

# Ako voliť v prípade karantény a ako voliť v prípade nemobility

---

## Karanténa

Môže sa stať, že v čase spojených volieb do samosprávnych orgánov v sobotu 29. októbra 2022 bude niekto v karanténe v súvislosti s ochorením COVID-19. Ani vtedy nezostane bez možnosti uplatniť si svoje právo voliť. Sú totiž zriadené špeciálne volebné komisie určené práve pre týchto oprávnených voličov, ktoré prídu so špeciálnou volebnou urnou za nimi na miesto výkonu karantény.

Oprávnený volič podá telefonicky **žiadosť o špeciálny spôsob hlasovania** zapisovateľovi miestnej volebnej komisie, v prípade mestskej časti Košice-Luník IX na číslo **+421556435252**.

Môže tak urobiť počas úradných hodín **od pondelka 24. októbra 2022 do piatka 28. októbra 2022**, kedy je možné podať žiadosť najneskôr **do 12:00 hod.**

V žiadosti uvedie:

- svoje meno a priezvisko
- rodné číslo
- adresu trvalého pobytu
- adresu miesta, na ktorom žiada vykonať hlasovanie špeciálnym spôsobom, ak je odlišná od trvalej adresy, musí sa však nachádzať na území volebného obvodu
- telefonický kontakt.

Jednou žiadosťou možno požiadať o špeciálny spôsob hlasovania pre všetkých oprávnených voličov žijúcich v spoločnej domácnosti.

Členovia špeciálnej volebnej komisie prídu v deň hlasovania so špeciálnymi volebnými schránkami označenými pre voľby do orgánov samosprávy krajov a pre voľby do samosprávy obcí k oprávneným voličom na miesto, kde sú v karanténe.

## Nemobilita

V prípade starších alebo nemobilných voličov, ktorí by mali problém sa dostať do volebných miestností, je tiež možné hlasovanie u nich doma v mieste trvalého pobytu. Musia však podať žiadosť na miestny úrad.

V prípade telefonických žiadostí je to už možné **pocas úradných hodín** na telefónnom čísle 055/643 52 52 (**v piatok 28. októbra 2022 do 12:00 hod.**).

Bude to možné aj **v deň volieb**, a to priamo u zapisovateľov volebných komisií na čísle **+421556435252**

Žiadosti môžu nemobilní voliči posilať kedykoľvek **do 28. októbra** (v tento deň **do 12:00 hod.**) aj e-mailom na adresu [lunik9@centrum.sk](mailto:lunik9@centrum.sk)